
«Антарктичні обрії» Ігоря Дикого 

 
29 травня 2013 року у вестибюлі головного корпусу Львівського національного 
університету імені Івана Франка відкрили виставку світлин «Антарктичні обрії» 
кандидата біологічних наук, учасника трьох експедицій в Антарктиду Ігоря 
Дикого. В експозиції представлено 32 фотороботи науковця, які є результатом 
його експедицій на Білий материк 
Представляючи експоновані світлини, директор Музею історії Університету Юрій 
Гудима зазначив, що «сьогоднішня виставка стоїть поряд із визначними подіями 
в житті міста», адже у Львові мало людей, які б безпосередньо «доторкнулися» 
до суворої краси Антарктичного континенту. Також Юрій Володимирович 
розповів про традицію проведення подібних виставок в Університеті.  
Проректор з науково-педагогічної роботи Звенислава Мамчур зауважила, що ця 
виставка буде ще одним штрихом до попередніх представлень наукових 
досліджень, вражень і відчуттів, пов'язаних із арктичними експедиціями, якими 
Ігор Дикий ділився в Університеті. 
Звенислава Ігорівна подякувала організаторам й автору робіт за красивий показ 
світу у спектрі бачення художника та побажала йому підкорювати й інші цікаві 
куточки Землі. 
Сам автор світлин розповів детальніше про свої творіння, зазначивши, що це 
тільки «родзинки», відібрані з безмежного архіву, що репрезентують окремі 
унікальні миті природи різнобарвного континенту, як-от айсберг, який візуально 
нагадує хату Шевченка, чи фото вершин, або світлини королівських пінгвінів, які 
рідко з’являються в Антарктиці. За словами Ігоря Дикого, щоб зафіксувати ці 
неповторні миті знадобилися певні зусилля. 



Координатор проекту, провідний спеціаліст Прес-центру Олександр Лавринович 
зазначив, що «кожне фото має свою енергетику, характерну гармонію, і не лише 
композиційну, а й авторську». Адже Ігор Дикий – науковець, мандрівник, 
залюблений у суворий край Антарктики - материка, який не тільки приваблює, а 
й карає, варто лише злегковажити. Олександр Петрович зауважив: «Пишаємося, 
що викладач Львівського університету брав участь у науковому дослідженні 
цього краю і щедро поділився своїми враженнями з нами». 
Торкнутись світу холодної арктичної краси може кожен охочий, оглянувши 
експозицію світлин Ігоря Дикого до 10 червня 2013 року. 
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